



登封入围全国文明城市提名城市

本报讯 近日,中央文明办公布2021~2023年创建周期全国文明城市提名城市名单,登封名列其中。从这一刻起,登封文明创建工作跃上新台阶,踏上了创建全国文明城市的新征程。

2018年,登封市委五届七次全会提出创建全国文明城市提名城市的工作目标。登封全市上下人人有担当,个个有作为,形成了“市委统一领导、党政齐抓共管、文明委组织协调、有关部门各负其责、全社会积极参与”的创建工作格局,登封市从蝉联4届河南省文明城市一举迈上了全国文明城市的创建平台,实现了文明城市创建工作的大跨越。

郑报全媒体记者 袁建龙

登封融媒记者 胡建邦 付文龙 文/图



唐庄镇 举办文学创作座谈会

本报讯 近日,唐庄镇在社区学校举行“讴歌盛世,礼赞唐庄”文学创作座谈会,与会者以本土作者的视角畅谈了唐庄的山、水、古山寨、古村落、历史故事、美丽传说、善良朴实的山乡人民群众和扎根基层干事创业的乡村干部等,交换创作经历和体会,坦露创作计划和想法,充满了浓浓的乡思、乡情和乡愁。会上学习了《登封市创建“中华诗词之乡”实施方案》,并呼吁与会者积极投身到创建“中华诗词之乡”活动中。大家表示要拿起手中的笔来,讴歌新时代、弘扬正能量、歌颂新唐庄、赞扬新农村、歌唱新生活,为唐庄镇的社会和谐、经济发展、乡村振兴而引吭高歌。

登封融媒记者 胡建邦



汇聚点点爱心 送去暖暖情意

精准慰问 定点帮扶困难家庭

本报讯 春节将至,为做好登封市2021年“双节”期间计生家庭慰问工作,按照郑州市卫健委工作安排部署,登封市卫健委利用“双节”期间开展关怀计划生育家庭帮扶计划生育特扶人员工作。近日,登封市卫健委副主任屈晓伟带队,组织人口监测与家庭发展科6名同志,对登封市13个乡镇的特殊困难家庭对象逐户慰问,共计56户79人,每人送去500元慰问金,合计39500元。各乡镇办事处送

上米、面、油等生活用品,折合资金23700元。

同时,慰问登封市15户计生困难家庭,把慰问品送到对象户家中,给计生家庭送去新年的祝福和诚挚的问候。精准慰问及定点帮扶活动的逐渐深入,切实让困难家庭感受到党和政府的温暖与关怀,也进一步密切了党群干群关系。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 胡建邦

节前向特扶家庭送温暖

本报讯 “国家政策越来越好,让我们享受到这么多的温暖,感谢党、感谢政府对我们的关心!”告成镇特扶家庭毛书珍激动地说。

近日,为进一步关心关爱计划生育特扶家庭和计生困难家庭,登封市告成镇副镇长吴丽娜和登封市卫健委家庭发展科相关人员一行3人,到告成镇计生特扶家庭8户13人和计生困难家庭13户家中进行了春节慰问活动。

吴丽娜详细询问了他们的生活近况,并将现金和慰问品发到特别扶助人员手中,鼓励他们树立信心,以积极乐观的态度面对生活。同时嘱咐村干部、镇计生干部要时刻关注困难人群的疾苦,多关心关爱他们,让他们感到温暖,并要及时帮助他们申报政府各项优惠政策。

登封融媒记者 李剑 王朝锋
通讯员 刘爱玲

汇聚一片爱心 救助贫困家庭

本报讯 2月6日,登封市红十字会联合郑州市小水滴志愿者互助队、郑州市律师协会志愿者服务队及其他爱心志愿者,赴君召乡雨露社区遭受火灾的搬迁安置户乔金斗家走访慰问。

1月23日,乔金斗家意外失火,家中物品被烧毁。在当地政府帮助下,乔金斗一家房屋虽重新装修,但一时的生活困难并未缓解。在登封市红十字会号召下,爱心志愿者纷纷慷慨解囊,捐款救物,其中登封市红十字会捐助爱心善款1000元,郑州市红十字法律工作志愿服务队队长冯海河等捐助2700元,郑州市小水滴志愿互助中心的志愿者捐助1000元。爱心人士还捐助了米、面、油、糖果、春联、玩具、服装等物品,确保乔金斗一家过年所需,使受助者切实感受到“人道、博爱、奉献”的红十字精神。

郑报全媒体记者 袁建龙

慰问送温暖 关怀暖人心

本报讯 “感谢政府的关心,谢谢、谢谢你们。”2月7日上午,登封市大金店镇袁桥村困难户袁慧平拉着前来慰问的登封市工商联党组书记、主席刘爱玉的手激动地说。当天,登封市工商联、登封市商务局联合登封市耐材协会慰问分包的大金店镇袁桥村40户困难家庭,为他们送去党和政府的温暖与关怀,让每一户困难家庭过上温馨快乐的春节。新春前夕为困难家庭送上节日慰问,给予困难家庭物质上和精神上的双重慰藉,使他们体会到党和政府对他们的关心,感受到了社会这个大家庭的温暖和关怀。困难家庭对党和政府给予他们的关怀与帮助表示感谢。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 王朝锋

市场监督管理局 开展2020年报公示

本报讯 近日,为做好2020年度年报工作,登封市市场监督管理局多措并举力争年报工作取得“开门红”。制定工作计划,加强统筹规划。各市场监管所制定年报公示工作计划,合理统筹规划各阶段目标。加大宣传力度,营造良好社会氛围。充分发挥传统媒体和新兴媒体的优势,对辖区市场主体进行摸底调查。完善工作机制,压实工作责任。推行年报公示工作周通报制度,根据年报公示工作进展情况,对各市场监管所开展督查工作。登封融媒记者 胡建邦

登封市水利局 作风整顿促进工作提质

本报讯 为全面总结2020年水利工作,科学合理谋划2021年水利建设目标,开创“十四五”登封水利发展新局面,近日,登封市水利局在全系统开展为期三个月的“回头看,找问题,抓提升,塑形象”作风大整顿活动。查摆问题,建立台账,强化措施,扎实推进。研究切实可行的整改措施,查漏补缺,完善有关制度,谋划2021年工作目标,职责到岗,任务到人,转变作风,提升素能。严格督查,确保落实。确保作风大整顿活动落到实处,营造登封水利发展风清气正的良好氛围,为美丽登封建设和乡村振兴做出水利人的应有贡献。

登封融媒记者 杜师武 通讯员 廖晓峰

5小区停电 电业人抢修受点赞

本报讯 1月28日上午11时25分,登封市中岳街道办事处黄楼支线用户电缆被挖断、绝缘破坏等导致线路跳闸停电,使得5个小区断电。中岳供电所与相关部门赶赴现场开展抢修工作,同时及时与物业公司解释停电原因,客户经理除在微信服务群中解释停电原因、定时推送抢修进度来安抚客户外,还发送微信红包互动、提醒用户查看消息。经过近10个小时的抢修,断电的台区全部恢复供电。

登封融媒记者 胡建邦

王宝强版《少林寺》定档大年初一

本报讯 近日,电影《少林寺之得宝传奇》宣布定档大年初一,三大正版视频平台上映。该片由束焕编剧,唐季礼导演,王宝强、倪大红、刘昊然和吴孟达等人主演。无论是编剧导演阵容,还是主演阵容,抑或“少林寺”的武打内容题材,这部电影都自带着大片的气势。正因如此,该片网络上映的方式成为大家关注的焦

点。今年38岁的王宝强从小就在少林寺习武,终于圆梦少林电影,难掩激动心情,不仅点赞了官博的定档动态,还发文感谢少林寺。王宝强在文中非常诚恳地表示自己除了演员的身份以外,还有一个身份就是少林寺的俗家弟子。

王宝强称自己8岁那年看了李连

杰的《少林寺》后便在心里种下了自己的武术梦,一心只想到少林寺习武,之后演电影、拍功夫片,可以说是少林寺开启了王宝强的电影梦。王宝强表示没有《少林寺》可能就没有今天的王宝强。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 胡建邦